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——县教育局王一中副局长来校视导

     2014年3月19日，怀宁县教育局王一中副局长、基教科王根旺科长、周小虎副科长等前来我校检查指导工作。王副局长一行对学校的食堂、教学楼、运动场、学生公寓进行了认真细致的检查，并听取了学校领导关于学校办学情况的汇报。

　　汇报会上，黄玉发副校长作了《培养学生特色成才，满足社会多元需求》的发言，从国家战略调整与教育改革大势、区域性现状比较、东升十几年特色之路、学校特色发展规划四个方面，向局领导汇报了我校特色兴校的办学思路和艰难探索，展示了东升高中办学以来特别是近四年来在艺体人才培养方面所取得的成果，并提出打造安庆地区艺术体育高考领导品牌将成为学校的愿景和战略定位。
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　　在认真听取黄玉发副校长的汇报后，王根旺科长充分肯定了我校的各项工作所取得的成就，周小虎副科长对校园安全提出了建设性意见，最后王一中副局长就这次视导作了总结。王副局长高度评价我校办学以来在许多方面的探索，尤其对我校今后走艺体特色的办学思路予以充分肯定，认为这是立足现实、探索创新的明智之举。对我校的今后工作，他提出四点要求：（一）学校管理更加规范、更加精细，学校的安全大于一切，要永远把校园安全放在第一位；加强对学生的养成教育尤其是传统文化教育；（二）拓宽视野，走特色，创品牌；积极开展多边交流，相互取长补短；（三）校领导要加强与教职工的交流，帮助他们解决实际困难，增强他们的归属感；（四）今后要加大学校的宣传力度，扩大社会影响力，提升学校形象。

　　最后，江流校长对县局领导将我校作为全县视导工作的的第一站表示感谢，认为此举是对我校极大的支持和关心。江校长指出，各位领导的讲话要言不凡，务实中肯，是对我们的鞭策，坚定了我们走特色办学之路的信心，表示一定要认真落实各位领导的讲话精神，努力开创特色兴校工作的新局面。
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——东升中学2014届高考冲刺誓师大会·高考备考会议　
     3月8日，正值高考倒计时九十天，我校高三全体师生在多功能厅隆重举行2014届高考冲刺誓师大会。校长江流、副校长黄玉发、汪立明、宁凯胜、校长助理邹刘勇出席大会。会议由团委书记甘健健主持。

大会在热烈而悠扬的旋律中拉开序幕。会上，分管高三年级的宁校长首先做了动员讲话。他勉励同学们积极拼搏努力进取，以满腔的热情，必胜的信念，科学的方法和顽强的意志，积极投入到紧张的备考当中，实现2014年高考成绩的新跨越!        

      接着，两名高三学生代表发言，他们表示在冲刺高考的关键时刻，将会坚定信念、顽强拼搏、全力以赴地迎接高考。非毕业班学生代表也为学长学姐们送上了祝福。高三年级教师代表方圆老师鼓励同学们要用信心来面对高考，用决心来对待高考，用恒心来迎接高考，表达了老师们会和同学们一道并肩作战、风雨同舟的决心。心理咨询室储老师就学生考前心理调适做了心理辅导。分管教学教研的邹校长从后期复习备考角度与学生进行了交流。

      最后，江校长在总结讲话中对高三师生提出了要求和希望：高考备考不仅反映一种态度，更体现一份责任；高考备考不仅讲究一种策略，更彰显一门艺术；高考备考不仅是一次历练，更要追求一种完美。

     大会在高三全体学生庄严的高考冲刺宣誓声中落下帷幕。
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阳春三月翘首以盼，备考冲刺迫在眉睫。 继3月8日上午召开的高考冲刺誓师大会之后，13日下午4：00，高三全体教师高考备考会议在学校综合楼会议室召开。会议由副校长宁凯胜主持，校长江流、副校长黄玉发、汪立明、校长助理邹刘勇以及高三全体教师参加了会议。
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会上，张凌云等9位老师分别代表各自备课组介绍了相应科目的复习备考计划与措施。各班班主任就各自班级管理和学情等情况做了较细致分析。邹刘勇、汪立明、黄玉发等学校领导也分别作了讲话，对高三教学管理、备考应考工作做了全面的分析与要求，并热情洋溢地做了备考动员。
江流校长在总结讲话中肯定了高三老师的敬业精神，对复习备考提出了要求——瞄准目标，彰显计划性；紧扣考纲，提高实效性；关注学情，增强针对性；注重整合，体现系统性。要开好学科组会、班级会、成绩分析会，要全体老师做到：眼中有人、心中有纲、脑中有策、手中有招。他希望大家注意沟通，加强合作，同心协力，扎实做好备考的各项工作，力争实现我校2014年高考成绩的新跨越！
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高三文（5）班  何纤纤
醒了，披衣起榻。倚着南窗，将沉重的心事在秋风中沉淀。散落的青丝在风中飞舞，你抬起枯瘦的手，将飘在眼前的一缕夹在耳后。嘴角扯开一抹苦涩，原来，你以无意对镜梳妆，只因你惮于镜中憔悴的面容提醒你已是孤独一人。清冷淡酒，三杯两盏。醉了，漫天的愁情氤氲出来，化作纷飞的梧桐。飘零的落叶，承载着你无尽的哀伤与凄婉。醉眼朦胧中，你仿佛看见了明艳愉悦的过程，看见了丝丝缕缕的思念写就的绵绵情语。

明丽春晨。“蹴罢秋千，起来慵整纤纤手。露浓花瘦，薄汗轻衣透。见客入来，袜刬金钗溜。和羞走，倚门回首，却把青梅嗅”。清纯无邪，活泼可人。那时的你，少女不知愁，待守闺中。初遇他，欲见还羞，佯装轻嗅门边青梅，殊不知，转角回廊，你已是他人眼中清丽风景。谁曾想，月余后，一袭红裳与君携手。似是春光融融，又似夏情蓬勃，你与他用坚定不移的真情给了封建制度下索然无味的婚后爱情重重一击。饮酒、斗诗，你们有其他夫妻之间所没有的乐趣。即使是惆怅，也惆怅得那么诗意，那么动人心弦。

重阳佳节，他却因公务与你暂别。你提笔，将一腔愁死化作锦书远寄他方。“莫道不消魂，帘转西风，人比黄花瘦”。独自饮酒，一人赏菊，浓厚沉重的思念与孤寂压弯了东篱惨白的菊，压皱了你秀气细长的眉。红藕香残时，又是独居的你驾舟出游，无心赏景，只是遥望远空，期待有携着他锦书的鸿雁飞过。月满西楼，飞回的鸿雁是否带回了你的渴求？你轻轻呢喃：花自飘零水自流，一种相思，两处闲愁。此情无计可消除，才下眉头，却上心头。
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与你暂别的他，收到你的闺思愁情，自责、怜惜之情使他更加珍惜与你一起的所有时光，于是夫妻恩爱，鹣鲽情深。如此，你便也满足了吧？可是，浮沉世事，有岂会让你如意？
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萧索秋风过，将你从回忆中生生拔出，你的嘴角似乎还挂着沉浸于往事的微笑。你抬眸看庭院，寻寻觅觅的目光中却再也没有他的身影，满目皆是——冷冷清清。薄酒入肠，却压不住心中无边的哀愁，浓烈的酒味被冲得索然无味。又有成队的鸿雁掠过天空，你张望的眼睛充满希翼，它们能否捎来那来自过往的情语？满院的落红七零八落，似在嘲笑你的妄想。泪滴滑入酒杯，你无知，无觉，凄凄惨惨戚戚。
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高一（12）班  胡明慧
昭君轻抚着手中的玉步摇，眼神却不离家书上的“父病”二字，轻蹙起一弯柳眉，再抬头时，仍是一张清秀绝伦的脸，美眸中却漾起了一层薄雾，端似是一副可怜可爱模样。

昭君啊昭君，离家入宫多年，却不曾降下皇恩，你自恃美貌，正值韶华，可有曾怨过？

凤冠霞披，红妆十里，昭君端坐在彩轿中，拢起红帐，是漫天黄沙，孤雁南飞，敛去眼中的思绪，一曲出赛孤鸣，声声催人泪下，倒是连那飞翔的雁似感伤般歪斜跌落。

昭君啊昭君，你贪恋宫外自由，自请掖庭令，踏出樊笼的代价却是远嫁塞外，你曾有的种种未来憧憬，确如泡沫般碎裂，如此，值得么？
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昭君紧闭着眼，却迟迟不肯睁开，她好怕，好怕一睁眼就要面对现实，她的丈夫，已经离她远去了。今日是按照礼俗再嫁呵。多么可笑，丈夫尸骨未寒，自己却又要嫁给他的儿子，真真是可笑！昭君握紧了手中的剪刀，白皙的掌心满是半月形的指甲印，半晌却是慢慢松开了手。
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你，又是何苦，何苦让自己为难，你深爱着自己的丈夫，深爱着自己的国家，你，心中装的太多，最终却害苦了自己。偌大一个国家，又怎让你一个女子来维护边塞和平，你所谓的责任，不过是你一生的负担！昭君，我敬畏你，可我同样的，可怜你！
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◆2月16日   我校紧急召开预防H7N9禽流感专题会议。


◆2月17日  县教育局陈金华副局长一行来我校普查预防H7N9禽流感工作。


◆2月27日   我校高一年级分科分流工作顺利结束。


◆3月2日    我校行政人员、高三班主任、高三备课组长参加2013年高考表彰暨2014年高考备考动员大会。


◆3月3日   县教育局陈金华副局长一行来我校检查春季开学工作。


◆3月5日   校团委与北部新城团工委联合组成志愿服务队开展“学雷锋•树新风”环保活动。


◆3月8日   我校举行2014年高考冲刺誓师大会。


◆3月9日   我校党支部召开群众路线与教育实践活动动员会。


◆3月11日   县教育局教研室王建军主任一行对我校进行教学视导。


◆3月15日  我校刘董事长、江校长一行考察芜湖顶峰美术学校。


◆3月16日   我校召开班主任、教官、宿舍管理员联席会议。


◆3月19日   怀宁县教育局王一中副局长、基教科王根旺科长、周小虎副科长等前来我校检查指导工作。


◆3月21--22日   我校高三学子参加安庆市“二模”考试。





高二文（3）班   黄成钧


夜半三更无人时，咬笔落花忆浮沉。人生如海，浮沉不定，或喜或悲，或起或落。


浮者，意气风发，志存高远，为梦想拼搏，为理想奋斗，最终得偿所愿；浮者，骄而不纵，恃有才而不傲他物；浮者，以浮夸之形身处红尘之中，明心见性，坚守本心。


古往今来，多少有志之士，在年少轻狂之时，胸怀大志，立志报国。诗仙李白，其诗夸张而浪漫，亦如其行其性。“李白斗酒诗百篇”，可见他平日嗜酒如命，形态洒脱随意。身进龙庭时，天子亲身迎。力士脱其靴，贵妃亲研墨。他像一位剑客一样潇洒，但从他的所作所为，我们也能看到“安能摧眉折腰事权贵，使我不得开心颜”的气节。说到此，不得不提到一个人，那就是启蒙运功卓越的领袖——伏尔泰。身为一名诗人、哲学家、历史学家，他从小才华横溢，许多欧洲贵族都以结识他为荣。他使人类的理性迅速发展，他教导人们走向自由。非凡的才智，犀利的笔锋，辛辣的语言、锐利的思想，表现了他用于深度的内涵；平民的爱戴、贵族的尊敬，体现了无与伦比的人格魅力；最特别的是他从未因为自己所得到的名利而骄纵。他真正诠释了浮的含义——骄而不纵。


沉者，卧薪尝胆，纵使胸中包有千般谋略，也会敛其锋芒；沉者，遇事冷静不慌，机智多变；沉者，即使受到各种挫折，也不会放弃，养精蓄锐，图东山再起，屡败屡战，越挫越勇。越王勾践，卧薪尝胆，以至后来“三千越甲可吞吴”。相较而言，乌江自刎的项羽却没有这沉者之心了，但霸王不如此的话，他就不是霸王了。


浮沉者天地之道也，顺其自然，得之不喜，失之不悲。人生起起落落，如同大海一般，浮沉相依，相生相克。从幼小走向巅峰，由巅峰转向衰弱，此乃天道也。率性而为，不必在乎结果，享受过程，享受浮沉一世所带来的快乐。


夜已深，浮沉之间我想到了一首诗，也是一首歌。滚滚长江东逝水，浪花淘尽英雄，是非成败转头空，青山依旧在，几度夕阳红。白发渔樵江楮上，惯看秋月春风，一壶浊酒喜相逢，都付笑谈中。


浮沉何必强求？都付笑谈中。




















附录：评曹公《浮·沉》论舒


曹公《浮·沉》之说，以庄周之《逍遥游》为基，道家学说为本，偏走唯心主义，主张顺其自然，上善若水。得益者，不骄不躁，以平常心处事。得害者，丧失斗志，无欲无求，有失人之本性。读者应慎而读之。








德智班  李 然





没有一种痛是单独为你准备的，我始终相信这句话。


来到这里的外面都是中考的失败者，都被人鄙弃和蔑视，别人都带着有色眼镜看我们。每次别人问我是在哪个学校念书时，我总想方设法的避开这个话题。有时候我们也会自己安慰自己说：“不论在哪个学校念书都一样，都是学知识。”可是心底真的是这样想的吗？不是！谈到大学时，我们的自卑全都涌现出来。大学，遥不可及的梦想。


在众人的眼中，东升的学生不仅学习差，而且素质低下。一开始，我也是这么认为的，在自己踏进校园时，心里也是一万个不愿意。总有些事，管你愿不愿意，它都要发生，你只能接受；总有些东西，管你躲不躲避，它都要来临，你只能面对。


面对这个我极不想待的地方，我只能被迫接受。时光的残忍正在打开，它只能带你走向未来，却不能带你回到过去。


在新的环境中，总是难以融入进去，总是怀念过去。想念以前的老师，想念以前的同学。可是到后来，渐渐地也淡忘了，心里也开始接纳新同学、新朋友。庆幸的是，在那么短暂的日子里，我遇到了几个真心的朋友。悲伤、无助时有你们的陪伴，在那么艰难难熬的时光，我们互相勉励，共同向前。与其沉溺过往，不如沐浴晴朗，扔掉悲伤和孤寂，摆脱无助和默然，不再害怕未知，不必盲目迷茫。


既然已经伤害了过去，就不要辜负未来。接受过去和现在的模样，才会有能量去追寻自己的未来。


你走过的每一条路，其实都是必经之路必经之路。你要记住的是，你永远都无法借别人的翅膀飞向自己的天空。


.




















正如某一老师所说：“当初你我抵着头走进东升，有朝一日，你我一定昂着头走出东升。”人生只有走出来的美丽，没有等出来的辉煌。


没有人能回到过去重新开始，但是每个人都能从今天开始，创造一个新的结局！从今天开始，重新出发！


我相信自己，生如璀璨的夏日之花，不凋不败，妖冶如火，承受心跳的负荷和呼吸的累赘。我相信自己，死时如同静美的秋日落叶，即使枯萎也保留丰肌清骨的傲然。
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